חוות דעת של משתתפים, קבוצת תאטרון הפליבק התהליכית, בהנחיית ד"R רונן ברגר, בצפון: 
 " ראשית היה כיף גדול והנאה צרופה, בזכות השתתפותי בקבוצה בהנחייתו של רונן הצלחתי לבוא במגע עם חלקים רגשיים שביומיום לא כל כך נגישים לי, להסיר חסמים, ולשכלל, דרך עולם המשחק יכולות חברתית, אין ספק שלהנחייתו הרגישה של רונן לצד ההומור היצירתיות הנסיון הרב והמקצועיות הרבה שלו היתה לי שנה משמעותית מאוד"

אסף יוסף, דרמה תרפיסט, חצור 
"ההשתתפות בקבוצת הפלייבק נתנה לי את הכוח להאמין בעצמי שוב בכל פעם מחדש. המפגשים נתנו לי מקום לפרוק רגשות, לעבד חוויות, מקום למפגש חברתי, פיתוח אמפתיה ויכולת להיות שם בשביל האחר. ובשביל הסיפור. ובעיקר ליהנות במרחב בטוח ולהיות עצמי"

קשת קציר, סטודנטית לחינוך, מתל-חי 
הסדנא הזו עם רונן היא זו מתנה שמקבלים כל פעם בשבוע מחדש. היה לי מסע מדהים עם עצמי, ראיתי את היכולת שיש לי להכיר בקול הפנימי האנושי לסיפורים של אחרים בנוסף לערך של הסיפור האישי שלי. לכו על זה! תקבלו מתנה לשנה שלמה





סורייה מאר, סטודנטית, החוג לחינוך, תל-חי
בקבוצה של רונן מצאתי מפגש שמזמין אותי וכאילו מכריח אותי לשחרר. לזרוק תשכל.  לשחק. להשתטות. להפתח לרגשות הפחות מודעים שלי וגם לפעמים הפחות נעימים. להפתח ולשתף אותם עם אחרים. לשקף ולקבל שיקוף בצורה חזקה ומחזקת.

הקבוצה גם למדה אותי לתת לעצמי לדבר דרך הגוף שלי. ולשמוע איך אחרים מדברים דרך הגוף שלהם. זאת היית חוויה מאד אינטימית עם עצמי ועם אחרים."

אברהם פישביין, יועץ חינוכי, צפת  
"קבוצת הפלייבק של רונן שימשה כמקום המפלט השבועי שלי, המקום שהטעין אותי.

הרגשתי שם בית שבו אני מפתחת את החוסן הנפשי שלי ויכולת ביטוי הרגשות שלי.

גיליתי כמה המשחק הוא כלי מדהים להנאה, שמחה ועצב."

טל אנקונה, סטודנטית, החוג לחינוך, תל חי
קבוצת תיאטרון הפלייבק עם רונן מהווה בו זמנית כלי טיפולי וכלי חווייתי. היא נותנת הזדמנות גם לביטוי ספונטאני וגם לפיתוח מודעות עצמית"

נטע אדרי יעיש, דרמה תרפסטית, קריית שמונה:
"החיים שלנו הם אוסף של סיפורים. סיפורים שמחים ועצובים, יומיומיים, טעונים, סיפורים על רגש או על אירוע, על דברים שקרו או על דברים שיקרו בעתיד, סיפורים דמיוניים. הפלייבק בעיני נותן מקום לכל סיפור שמרכיב את פסיפס חיינו. נותן מקום בטוח לביטוי, ספונטניות, ובעיקר חופש להיות עצמנו ולהתפתח ולצמוח ופשוט ליהנות, ולכאוב, לבכות ולצחוק. לספר את סיפורי חיינו ולהביט בהם שוב דרך עיניו של האחר."

קשת קציר, סטודנטית לחינוך, מתל-ח
"הקבוצה אפשרה לי מפגש חוויתי עם עצמי ועם האחר. פיתח את יכולת ההקשבה והאמפטיה לאחר וגם נתן לי כלים לטיפול. אני ממליצה במיוחד לסטודנטים לטיפול ולמטפלים. משחרר, מעצים ומהנה".
שירן קור, סטודנטית שנה ג' לדרמה תרפיה, ממטולה
"הקבוצה אפשרה לי לפרוק, לעבד ולנער מעצמי חוויות לא רצויות וגם להעמיק בעצמי יחד עם עוד עיניים שרואות ונותנות נקודת מבט אחרת על חיי ועל הסיפור שלי". 
פרח איטיל, סטודנטית לעבודה סוציאלית, 

"בקבוצת הפליבק של רונן הצלחתי להכיר ולהבין את עצמי יותר טוב וגם לחצות גבולות שלא חשבתי שאצליח. העזתי". 
  

נגה גולדברג, בוגרתBA  בחינוך, ממטולה 

"מתוך הקשבה לעבודה ולסיפורים של אחרים בקבוצה וקבלת החזרות של האחרים לסיפורים שלי זיהיתי בתוכי גילויים חדשים על אירועים, דמויות וקשיים בחיי. זה הביא למודעות, להתמודדות, התחברות לכוחות וחופש להעיז". 

מירב גולדשטיין. מורה לתאטרון, משורשים 

"לצחוק, לבכות, להתרגש, להתכנס, להיפתח, לרקוד, לעצור, להבטיח, לראות את הילדה שבי, לצעוק, לקלל, לשתוק ולצפות כבר לפעם הבאה". 

ענבל ינון, עובד סוציאלית, מדן

"הקבוצה אפשרה לי להוציא את הילד הפנימי ולגלות אותו מחדש. שעתיים של שיגעון חר גבולות, מרחב למשחק ולהרגשה". 

אסף נול. דרמה תרפיסט. מיסוד המעלה 

"בקבוצת הפליבק פגשתי אנשים מדהימים. למדתי להגיע למקומות שמעבר לקצה ולגלות מקומות חדשים באמת". 

אופיר לב, מורה למתמטיקה. מעמיר 

